

ROMÂNIA
JUDETUL VRANCEA
PRIMARIA COMUNEI RUGINEȘTI

ANUNȚ

În conformitate cu prevederile **Legii nr. 62/2018** privind combaterea buruienii ambrozia, Primăria comunei Ruginești, aduce la cunostința proprietarilor/deținătorilor de terenuri despre declanșarea campaniei anuale de combatere a buruienii **ambrozia** (denumirea științifică **Ambrosia artemisiifolia**) în vederea evitării instalării și răspândirii, respectiv eliminarea acestiei plante de pe terenurile intravilane și extravilane aflate pe raza comunei Ruginești.

Proprietarii/deținătorii de terenuri sunt obligați, conform Legii nr. 62/2018, să desfășoare lucrări de prevenire, combatere și distrugere a buruienii ambrozia (**Ambrosia artemisiifolia**), pentru evitarea instalării și răspândirii. În scopul distrugerii buruienii ambrozia și a prevenirii răspândirii acesteia, proprietarii/deținătorii de terenuri vor desfășura periodic, începând cu răsărirea acestei plante și apariția primelor inflorescențe respectiv până la data de 30 iunie a fiecărui an, lucrări de întreținere a terenurilor prin cosire, smulgere, erbicidare sau alte lucrări și metode științifice. Aceste lucrări se mențin pe toată perioada de vegetație a buruienii ambrozia. Beneficiarii lucrărilor de construcții au obligația ca pe terenurile afectate de lucrări să ia măsurile necesare pentru evitarea răspândirii buruienii ambrozia. Lucrările de întreținere a terenului în vederea combaterii buruienii ambrozia, în ariile protejate stabilite de OUG 57/2007 și Legea 49/2011 cu modificările și completările ulterioare se fac potrivit planului de management al ariei naturale protejate.

Informații privind legislația actualizată, prezentarea buruienii ambrozia și metodele de combatere se regăsesc accesând site-ul Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale.

Sanțiunile aplicabile pentru neîndeplinirea obligațiilor stabilite de Legea 62/2018 sunt reprezentate de amenzi de la 1000 lei la 5000 lei pentru persoane fizice și de la 10000 lei până la 20000 pentru persoane juridice.

PRIMAR,

